



## **В Плесецком районе задержан подозреваемый в убийстве местного жителя**



19 мая 2022 года в больнице скончался 31-летний житель Плесецкого района, госпитализированный со следами побоев. В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что его смерть наступила в результате тупой закрытой травмы головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе следственно-оперативных действий, проведенных совместно с сотрудниками полиции, по подозрению в совершении преступления задержан ранее привлекавшийся к уголовной ответственности 42-летний местный житель.

После задержания подозреваемый частично признал свою вину и пояснил следователю, что на улице познакомился с двумя мужчинами и пригласил их к себе в гости для совместного употребления спиртных напитков. В ходе застолья показал им видео на своем телефоне, один из гостей взял в руки его телефон и с гаджетом покинул квартиру. Он не смог его догнать, поэтому в порыве гнева нанес удары рукой по голове оставшемуся гостю. Наступления его смерти не желал.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Производится сбор доказательственной базы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1691586>